

Dan svetniških kandidatov ljubljanske nadškofije

Ljubljanska nadškofija je v nedeljo, 16. 09. 2002 obhajala dan svetniških kandidatov v Šentrupertu na Dolenjskem. Cerkev sv. Ruperta se je napolnila, morda kakor še nikoli. Zbrali so se verniki skupaj s petimi škofi iz vseh treh škofij. Napoved in uvod programa je pripravil dr. Franci Šuštar.

Ob oltarju je bila velika slika Friderika Barage, Janeza Gnidovca, Antona Vovka in Lojzeta Grozdeta, kakor ste jo gotovo že videli na novi podobici. Pred sv. mašo sta g. Vrhunc in g. Anton Pust vodila križev pot, molitev za beatifikacijo vseh naših svetniških kandidatov. Ob zborovskem petju in po vstopnem obredu svete maše, ki se je pričela ob 15. uri, je ljubljanski nadškof predstavil Alojza Grozdeta kot mladeniča, ki je gojil v sebi Gnidovčevo požrtvovalnost, Baragov apostolski duh in Vovkov pogum. Jasno smo zaznali Grozdetovo krščansko sprejemanje Kristusa, njegovega nauka in njegove ljubezni do bližnjega. Ljubezen, ki čuti, da se je treba približati potrebnim z neko dejavno držo.

Sledila je lepo pripravljena akademija: Ganila me je velika množica, ki je stoje, v globoki tišini in z veliko pozornostjo poslušala zanimive govore o Lojzetu še treh duhovnikov. Prvega je pripravil dosedanji postulater Grozdetovega postopka v Vatikanu, p. Viktor Papež. Natančno je opisal dejavnost Kongregacija za svetnike v Rimu: priznanje dokumentov krajevnega nadškofa, postulare, zgodovinsko-teološke komisije krajevne cerkve, kateri pripada; imenovanje odgovornega kardinala in sodnice za nadaljevanje procesa in dokončni pregled odgovornih kardinalov ter samega sv. očeta.

Drugi govor je imel msgr. Franci Petrič, ki je doživeto govoril o Lojzetovih krepostih in značilnostih. Navedel je najbolj zanimive dogodivščine iz Strletove biografije o Lojzetovem otroštvu in mladosti.

Dr. Ivan Merlak, postulater za škofa Vovka, je zaključil akademijo s kratkimi besedami zahvale našemu nadškofu in metropolitu, dr. Francu Rodetu ter gospodu župniku Mirku Simončiču SDB, ki je vse pohvalno organiziral.

Ob tej priložnosti so si udeleženci praznovanja lahko nabavili tudi nove biografije naših svetniških kandidatov.